

Автор: Administrator
02.06.2013 01:19



Как известно, 1 июня вступил в силу Федеральный закон «О запрете курения в общественных местах». Судя по документу, за пагубную привычку любителя табака теперь могут оштрафовать до 1 500 рублей. А днем раньше общественность отмечала Всемирный день без табака. К сожалению, пропаганда и Закон, несмотря на разную степень гражданского воздействия, ровным счетом ничего не изменили в реальной жизни. Очень надеюсь, что пока...

31-го мая сажусь в маршрутное такси – путь оказался долгим из-за двух пробок. За почти час езды водитель приложился к пачке сигарет 8 (восемь) раз. Люди с явным неудовольствием... терпели. Во Всемирный день отказа от курения! Может, все как один ждали наступления 1-г июня и вступления в силу антитабачного Закона?! Не исключено...

Сигаретный дым не перевариваю с детства. Так получилось, что в первом классе старший брат моего однокашника застал нас за пусканием «паровозиков» – мы ребячились, дули в «Беломорканал» с обратной стороны, выпуская в воздух смачные плотные клубы. Старшеклассник пригрозил, что расскажет моей маме – тягу к курению

Автор: Administrator

02.06.2013 01:19

отбило напрочь. Впрочем, может и генетика постаралась – мой отец никогда не курил, а это очень хороший пример для подростка.

1-го июня сажусь в маршрутное такси. Не поверите – картина та же! Скандалить не стал – решил изучить Закон. (точное название – ФЗ "**Об охране здоровья граждан от окружающего табачного дыма и последствий потребления табака**").

Оказалось, что водитель умудрился нарушить его дважды. Во-первых, задымил «общественное место», во-вторых, сделал он это на «рабочем месте», что также запрещено. А между тем, санкции за нарушение новых правил подразумевают штрафы. За курение в неподходящем месте можно расстаться с 1500 рублями.

Вопрос на злобу дня: а хоть кто-то из работодателей соблаговолил провести со своим контингентом мало-мальски просветительские беседы?! А как отреагировали на вступление Закона в жизнь различные контролирующие органы – департамент транспорта, Ассоциации перевозчиков, Транспортная инспекция, той же ведомственной направленности полиция и прокуратура. Как показал печальный опыт двух поездок – в этом есть большие сомнения. А жаль. Дело-то хорошее! Во всех смыслах, в том числе и в плане безопасности движения.

...Приехал на встречу. Захожу в подъезд, поднимаюсь на третий этаж – дым коромыслом, но дымильщика уже и след простыл... А по Закону нужно провести общее собрание жителей и заполучить согласие, оборудовать курилью вентиляцией. Да-а-а-а, депутаты Госдумы РФ принимали антитабачное законодательство 16 лет, сколько потребуется для внедрения в массы?! Еще одно поколение. Потеряем...

Автор: Administrator
02.06.2013 01:19

Александр Грасс,

независимый журналист.